Y bl g0l

(X2 0 l3140) Sl phas F(XT)+ F(— ) Jolo sty F(x) = sign(x) ,51 -
[x +1]
3 X"+
YL (F Y (Y \ T QO
[x"+1] [x"+1]

Sl plas £(¥)+£(Y) ©jle Jool> il £(x) =si gn(sign(xr— YX+1)) ,51-¥
o (f Y (¥ £ Y ()
Sl 2 p1aS H15905 &1 bgy yo ¢ Jalio S5 —Y

f(x)=[vx]Q
r
i — £ =[x«
ooy V[T T i X
L Jyvrrocs feo=[Tl
— oY

F(x) =[] ¢
X

x i - X \
bl wlgigos sz plas [ Juolo olSST bty — <[] S - 51-F

_ Yy V(Y Ao ()
Sadly ol Sy 3llao 03 10905 Wilgd oo 23 5L Hlog0d 3| Syplas -0
y y y y

il wilgi oo plaS a—b Jolo .0iS o @dad 1y g(X) = YX+ Y &l cA(a, b) alaii o F(x) =| x+ ¥ | —F alyls b &b -5
«T» 5 €V a5 (F =7 (¥ Y o ()
Fuwl jaidz A lado e bowd X<ag X222 5oL U glaluls 90 al S 4 ly 2ol pudlgss STey =1 ¥X—V ] &b jo -V
\ =\
+Y (F - (v —( —0
Y Y
f+g . e L -
Tl plas Teb aiols o5ST b g ={(f,—1),00,Y), (¥, =9} F={0O, V), (Y,—F),(Y,)} ,51-A
{v,fhcf vl oy.y,fho Mo
- X+Y _
Sewwl plus” (Y —YE)(1Y) sludie o551 ‘g(X)=—Ag f(x)=YVx+¥ ,51-4
X—
\ (F Y (¥ Yo (¥ Vo (O

f - X x2) X+) x2>-Y)
Sl plas’ X =F(=Y) lila (—+12)(X) Jol> oBST il g(x) = o g f(x)= JURRE
g X

odld iy a5 (F ol e (F S5 (Y o ()



